D'une logique paysagere a une « éco-logique»




Piege a polluants
’ L]
Larbre, maillon L'arbre est un élément constitutif

efser.ltlel ‘.’e,’a essentiel des corridors biologiques. Fruits a partager
biodiversité A la condition qu'il soit associé a ;ﬂ,
toutes les strates de végétation (arbustes, (buissons, Refuge de faune,

haies...) et que soient privilégiées les fruitiers, il permet pollinisateurs,

biodiversité
alafaune de circuler le long de la trame verte® et ainsi
protege et favorise la biodiversité* animale. Larbre est
aussi essentiel aux insectes pollinisateurs comme les
abeilles, qui garantissent la qualité de la biodiversité Ombre et fraicheur

végétale.

Pour une gestion
intelligente des arbres .- quc Ies arbres participent 2
la qualité de biodiversité, pour qu'ils poussent correctement et
que toutes leurs potentialités soient exploitées, il est important
de les entretenir, en les taillant régulierement, parfois en
opérant des coupes claires afin que les arbres et végétaux



x

Trame verte

La trame verte est la continuité
végétale constituée par l'ensemble
des espaces végétalisés, haies,
jardins, aligements d'arbres,
prairies...

Biodiversité

La biodiversité est constituée de
l'ensemble des especes vivantes
animales et végétales. Sa
préservation est un enjeu essentiel
du développement durable.

Canopée

La canopeée est I'étage supérieur
d'une forét. A Rennes, cest la
couverture verte constituée des
frondaisons des dizaines de milliers
d'arbres. Elle joue un role essentiel
dans 'absorption du carbone.

Tlot de chaleur urbain

Les ilots de chaleur urbains sont
des lieux dans la ville oti la chaleur
est particulierement élevée, en
raison de l'absence de
végétalisation et de la
prédominance minérale.
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@ Fomnes en 2079

730 000 arbres

70000 arbres d'ornement, 30 000
arbres de boisement, 30 000 arbres
en accompagnement de voirie

7 arbre pow 7,6 habitants
650 £ de lindaire planté (voirie)
7000 arbres

plantés chaque année
#7000 aux Prairies Saint-Martin

#7000 3 \a Prévalaye






